Laampron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9713

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 | 112010020010 Tpoc rasa 11 12 | 111010170158 | Poiuar nepexnouerma nepesay 1
2| 111010310005 Pbiuar rasa 11 13 | 111010470080 | PVIKCATOP NONOKEHMA Phivara !
nepekntoyeHna nepepay

3 111010010001 PyuKka paboumnx pykosaToK 2 14 GB/T 882 MNanew 5x25 2
4 111010280009 BbikntoyaTenb 3axKuraHua 1 15 GB/T 91 WnannHT 1,5%20 2
5 | 120150060005 WnAnHT 1 | 16 | 111060020004 | Npoknaaka 1
6 111010090953 Paboune pyKoaTku 1 17 | 111010140352 CynnopT KpenneHna KPOHLWTenHa 1
7 111010050006 Pbluar BkAtoyeHua cuenneHns 1 18 | 111010120002 KpoHLITeNH KpenneHna pyKoAToK 1
8 | 120150310001 Manew, 8x28 1 |19 |g/ros Waii6a npysuHHas 20 1
9 111010070016 Tpoc cuenneHuns 1 20 111010110001 durKcaTop yraa NnoBOpPOTa PYKOATOK 1
10| 111010680001 dukcaTop 2| 21| 111010130015 E’;K';C::;’f PETYAMPOBKY BoiCOTS! !
11| GB/T5782 Bont M16x140 1




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9713

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o
1 24 i 1
1 1 111060010034 | Kopnyc peaykropa 111060240004 | BTYK@ Bana BeAyuien
3Be3404KHN
2 1 25 1
111060120005 Ban BUNKM NepekatoyeHnn 111060080002 LLlectepHa npuBoaa xoaa
nepegav Bnepes,
3 GB/T 16674 BonT M6x20 1 26 | 111060320021 | Llaii6a 17,1x27x1 1
4 111030130003 | Buska nepexniodeHus nepeaad 1 27 | 521010010701 | MoawwnHuK 6203 1




Laampron

Power & force NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: BC9713
5 120150280004 | CanbHuk 12x22x6 1 28 | 111060240003 | Brynka nogwmnHuKa
6 | 03090010014 NoAwMnHUK 6002 2 29| 111020710001 | RO7oUO ynnoTHUTE BHOE
43,5x2,6

7 111060240006 BTynka npomexxyTouHOro Bana 1 30 GB/T 70.1-2000 | BonT M6X10

8 111020390001 Beaoman wecrepka 8T0poit 1 31 111060450001 Kpbiwka Bana npueoaa dppes
nepegaun

9 | 111020570002 | BEAOMaA wecTepHA nepsoit ! 32 1 120150280023 | Canbuk 25x52x11
nepegayu

10 111020230004 MpomeKyTouHbI Ban 1 33 GB/T 893.1-86 Konbuo ctonopHoe 52

11 | 03090010016 MNoAWMAHK 6202 3 34 | 521010010501 | MoawmnHwk 6205

12 111060240005 BTynKa npomexyToyHOro Bana 1 35 111060410004 | Ban npuBopga ¢pes

13 111020710002 | KonbLo ynaoTHuTenbHoe 39x2,6 1 36 | 111060420001 | 3sespouxa segomasn

14 | GB/T 16674 BonT M6x12 3 37 | 804035 NogwmnnHuk 6005

15 | 111020700001 | Kpbiwka peayktopa 1 38 | 111201020005 | Bont M12x1,5x15

16 | 120150280005 | CanbHuK 15x35x7 1 39 | 111060320011 | Laii6a 12x20x2

17 GB/T 893.1-86 Konbuo ctonopHoe 35 1 40 120150280024 | CanbHuK 25x41x11

18 111020070004 Ban segywmin 1 41 GB/T 29 Bont M8x12

19 1 111020670001 iicc)T:f::ﬂBeﬂy”*ero sana ! 4y | 111201040001 | Mpysuna

20 111020170002 LLlecTepHs 3agHero xoga 1 43 GB 308-89 Wapuk ¢6,35

21| 111060430001 | 3B3A0UKa BeAywan npusoaa 1 111200400004 | 3arnywka A
uenu 44

22 | 111060170004 | Uenb 56Z 1 45 | 111200400005 | 3arnywka B

23 111060440001 Ban Begylwmit npuBoaa uenu 1 111201050001 Mpo6Ka KOHTPONA YPOBHA

46

macna




Laampron

Power & force MANIOCTPUPOBAHHBIV KaTafor 3anacHbIX YacTel Mogenb: BC9713

T

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o
1 | GB/T 16674 Bont M10x25 16 6 | GB/T6170 Faiika M10 16
2 111110040005 [ucK Hapy»KHasa nonosuHa 4,0-8 2 7 111110010008 MNMonyocb KpenneHua koneca 2
3 111110030006 | MOKpbILIKA € KaMepPO 2 8 | G882 Mane, 8x43 2
4 111110020004 [uncK BHYTpeHHAA nonosuHa 4,0-8 2 9 120150060002 WnanHT 2

5 GB/T 93 Waii6a 10 16 | 10




Laampron
Power & force

Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHue K-80
1 111170010092 3aLUUTHBIN KOXKYX PEMHS 1 11 111200800020 | KpoHwTemnH 1
2 GB/T 5287 Lanba 6x22x2 3 12 GB/T 16674 Bont M8x12 2
3 GB/T 16674 Bont M6x12 2 13 111200780001 OrpaHuynTens pemHa B 1
4 GB/T 16674 bont M8x25 1 14 111200780002 OrpaHuuntens pemHa C 1
5 GB/T 5287 LLlan6a 8x28x3 1 15 111200620002 | TopcCMOHHaA NPYXWHA POSIMKA 1
6 111200220013 LLIKnB pemHsn (gBuratennb) 1 16 111200480004 Bo3BpaTHasa NpyX1Ha ponavka 1
7 111200230004 PemeHnb 17x963 2 17 111200190005 Ponuk HaTAXKeHWA pemHa 1
8 GB/T 16674 Bont M6x12 2 18 111200780003 OrpaHuunTens pemHa A 1
9 111200780004 OrpaHunymTtens pemHa D 1 19 111200210008 LLKMB pemHs (peayKTop) 1
10 GB/T 16674 Bont M8x16 2 20 GB/T 16674 Bont M8x20 1




Laampron

Power & force MANIOCTPUPOBAHHBIV KaTafor 3anacHbIX YacTel Mogenb: BC9713

2’1@—3

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-o
1 111150020502 Koxyx ¢pes npasbiii 1 7 GB/T16674 lalika M8 2
2 GB/T 16674 Bont Mx20 8 8 111150010452 | KpoHLwTeiiH kpennexuns 1
NpPaBoOro KoXyxa
3 GB/T 5287 Llar6a 6x22x2 16 9 GB/T889.1 Faiika M6 6
4 111200760001 BTynKa 16 10 111150010453 | MepenHUii KPOHWTENH 1
5 111150020501 Koxyx ¢pes nesbiii 1 11 GB/T 16674 Bont M8x60 1
6 111150010451 KpOHLWTeNH KpenneHuns nesoro 1 12 GB/T 16674- Bont M8x95 1
KOXYXa 1996




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9713

Ne ApTUKYA HavmeHosaHue K-Bo Ne ApTUKYA HanmeHoBsaHue K-s0
1 111140050001 COLWHUK 1 8 GB/T 5787 Bont M10x25 2
2 GB882 MNanew, 8x43 1 9 111200420009 KpOoHLUTENH cuenku 1
3 GB/T 6170 lanka M10 2 10 GB/T 16674.2 Bont M10x90 1
4 GB/T 5783 Bont M10x55 2 11 GB/T97.1 Larba 3
5 120150060002 WnanHT 3 12 GB/T 93 LWan6a npy»KMHHaA 3
6 111140040005 KpoHLTelH KpenneHuns 1 13 GB/T 6177.1 laka M10 1
COLUHMKaA
7 111140020004 Manew KpenneHna KPoHLITEHA 1 14
COLUHMKaA




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9713

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o
1 111200430002 TpaHCNOPTUPOBOYHAA PYKOATKA 1 10 GB/T 93 Wawnba 10 2
2 GB/T 5787 Bont M8x16 11 GB/T97.1 LWatib6a 10 2
3 GB/T 93 LWarba 14 2 12 GB/T 5782 Bont M10x70 2
4 GB/T 16674 Bont M14x60 2 13 GB/T 6177 Farika M8 1
5 GB/T97.1 Lar6a 8 4 14 GB/T97.1 Larba 8 1
6 GB/T 93 Llan6a 8 3 15 111020690002 YnopHas wnuabka 1
7 GB/T 6170 Faiika M8 4 16 GB/T 16674 Bont M8x40 4
8 111200050361 Pama 1 17 GB/T 6170 raika M14 2
9 GB/T 6177.1 Favika M10 2 18 GB/T97.1 Watba 14 2




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9713

7

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo
1 GB/T 6170 Faitka M8 26 7 GB/T 5789 bont M8x45 2
2 GB/T 93 Waiiba 8 26 8 GB/T 882 Maneu, 8x43 4
3 111100070004 | Jlessue dpe3bl nesoe 12 9 111100020455 Aepxatenb BHyTpeHHUX dpes 2
4 111100070005 | flessue dpesbi npasoe 12 10 | 120150060005 WnauHT 2
5 111100120033 g,gz;KaTenb Ne3BUIA HapYKHbIX 5 1 GB/T 97 LWanba 8 2
6 | GB/T5789 Bont M8x25 24 12 | GB/T6170 Faiika M8 2




Laampron

Power & force MANoCTpUpOBaHHbBIN KaTanor 3anacHbIX YacTel Mogenb: BC9713

7

8

Ne ApTUKYA HavmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYA HavmeHoBaHwue K-eo
1 GB/T5789 M6x16 | Bont M6x12 4 6 120150260001 Wnunbka M8x35 2
2 120220008-0001 KpblwWwKa KnanaHoB 1 7 DBAOO1 lonoBKa uMAMHApPa 1
3 012020001100 MpoKnazKa KpbILWKKX KNanaHoB 1 8 012030000500 MpoKnagKa ronoBkU UMAMHAPA 1
4 F7RTC Cseya 3aXkuraHma 1 9 120150020070 LWrnT 10x16 2
5 GB/T5789 M8x60 | Bont M8x60 4 10 | 120150250001 LWnunbka M6x110 2




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9713

Ne ApTUKYA HanmeHoBsaHue K-so Ne ApTUKYA HavmeHoBsaHue K-80
1 11310-Z860110-0000 | Kaptep 1 7 GB/T5789 Bont M6x16 2
2 16061-Z010110-0000 | Ocb perynatopa o6opoToB 1 8 380630137-0002 MoawunnHmk 6205 1
3 90408-7010210-0000 | Laiba 1 9 GB/T16674 Bont M10x15 2
4 90501-7010110-0000 | WnauHT 1 10 | 120060140202 LWarb6a 10x16x1,5 2
5 16400-Z010110-0000 | LieHTpoberKHbli1 perynsatop 1 11 | DACO10 CanbHuk 25x41,25x6 1
6 37060-Z010120-0000 | AdaTyuunK ypoBHA macaa 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9713

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 120150020051 WtmoT 8x14 2 5 DAA002 KpbllWwKa KapTepa 1
2 380630137-0002 MNoawunnHmk 6205 1 6 GB/T5789 M8x32 | bont M8x32 5
3 11001-2010120-0000 MpoKnaaKa KpbILWKKW KapTepa 1 7 DACO010 CanbHuK 25x41,25x6 1
4 110050090052 KpbiwkKa wyn 1 8 110050130001 KpbILWKa Macno3annMBHOM ropIOBUHbI 1




Laampron

Power & force MANIOCTPUPOBAHHBIV KaTafor 3anacHbIX YacTel Mogenb: BC9713

= ™y

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 110060140416 KoneHsan 1 5 110060070151 WaTtyH 1
2 110060149008 LLInoHKa KosnieHBasa 1 6 110060030201/ MopleHb 1
13111-Z860110-0000KIT
3 110060060101 Ko/bLo cTonopHoe nanbua 2 7 012030400000 Konbuo nopwHesoe 70x1,5 1
MM, KOMMNEKT
4 110060050101 Manew nopwHs 1 8




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9713

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 012020300000 Kopombicno knanana 2 7 12110-2010110-0000 | KnanaHa Komniekt 1
KOMNEKT
2 DAF009 Konnayok KnanaHa 1 8 140020114-0001/ PacnpegBan 1
DBF005

3 12107-2010110-0000 | Cyxapb BbINyCKHOrO KaanaHa 1 9 140690003-0001 Tapenka TosKaTena KnanaHa 2
4 12112-7010110-0000 | Cyxapb BMYCKHOrO KnanaHa 1 10 14071-2010110-0000 | Tonkatenb KnanaHa 2
5 12103-2010110-0000 | MpyKMHa KnanaHa 2 11 DAF003 HanpasnstoLas Tonkatenemn 1
6 140400011-0001 MacnocbemHblil KoNnavok 1




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC9713

"4 ) )

oy

(]
©
A
v

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTukyn HanmeHoBaHue K-B0
1 110070090457 Craprep B c60pe C KOXKyXxom 1 4 DBJOO3 BapabaH cTapTepa 1
2 DAO04J011E31 CrapTtep B cbope 1 5 193540003-0001 | Cobauka cTapTepa 1
3 110070099001 MpynHa cTapTepa 1 6 110070099037 KoxXyx MmaxoBuKa 1




Laampron
Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9713

~

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 110010160048 Kopnyc ¢punbrpa KOoOmnnekr 1 8 110010169108 Kpblwka puabtpa 1
2 110010169403 Kopnyc Bo3aywHoro ¢punbTpa 1 9 120010050020 [alika M6 2
3 DBC004 LWnaHr canyHa 1 10 | DABOO3 Mpoknaaka noa Kopnyc puabTpa 1
4 110010169048 Konbuo ynnotHuTenbHoe 1 11 | DBQOOO Kap6topatop 1
5 110010169109 Onopa ¢unbTpa 1 12 | DABOO6 MpoKknazKa nog KapbtopaTtop 1
6 110010169049 MnaTa dpunbTpa 1 13 | 170440089-0001/ | Tenmnousonstop 1
DPC005
7 110010169085 PuUnbTp BO3AYLWHbIN 1 14 | DABOO7 MpoKknagka noa TenomM3onATop 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9713

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0

1 110120230202 Pbiuar perynmpoekmn o6opotos 1 5 171590002-0001 Tara perynatopa 1
KOMMNAEKT

2 GB/T5789 M6x12 Bont M6x12 2 6 GB/T6177 M6 Farika M6 1

3 DAHO000 Mpy»KKnHa pblyara perynstopa 1 7 120020050030 T-o06pasHbili 6onT 1

4 DAHO01 MpyKnHa TArN 1 8 110120130201 Pblyar asBTomaTnyeckoro 1

perynatopa 060poToB




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC9713

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so

1 | 110080040101/ MarHeTto 1 4 | DA05C008 KpblnbyaTka MaxoBuKa 1
DA00DO000

2 GB/T5789 M6x22 bont M6x22 2 5 193590005-0001 CTaKaH MaxoBMKa 1

3 270020097-0001 MaxoBuK 1 6 GB/T6177M14x1.5 | laiika M14x1,5 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9713

Ve

~

1
L v
/ :

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 DA45F000 Fnywurenb KoMmnaekT 1 6 110100010102 MnactuHa 3awmTHan 1
2 110020119001 OTpaxkaTtesb BbIX/JIOMHbIX FA308 1 7 110050170053 MnactuHa 3awmTHan 1
3 DABOO1 MpoKnagka raywmtena 1 8 301061200700 J[laTynK ypoBHA macna 1
4 GB/T93 8 LWaiba 8 2 9 GB/T5789 M6x12 Bont M6x12 2
5 GB/T6170 M8 laiika M8 2




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC9713

4 N

/1

: 5
Ne K-8o
ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
110090340716 BaK TON/MBHbIN KOMNAEKT 1 5 GB/T6177 M6 laiika M6 2
110090349037 KpbiwkKa TonamsHoro 6aka 1 6 GB/T5789 M6x25 Bont M6x25 1
110090349012 dunbTp ceTyaThiv 6aKa 1 7 110090230001 XoMyT WwnaHra 2
110090290003 LWariba 2 8 029019900100 LnaHr TonameHbIM L=200 mm 1




